

Пик дорожно-транспортных происшествий, случившихся на прошлой неделе в Дубне, пришелся на 25 октября.

В частности, ранним утром на улице Жуковского водитель автомобиля «лада гранта» неверно выбрал скорость, что послужило причиной столкновения с автомашиной «фольксваген». Остальные три аварии, случившихся в этот день, объединяет то, что произошли они по одной причине – двигаясь задним ходом, одно транспортное средство наезжало на другое. Подобные ДТП случились на ул. Жолио-Кюри (водитель автомашины «kia» совершил наезд на автомашину «ИЖ ода»), на ул. Дружбы (водитель автомашины МАН наехал на препятствие), а также на пр. Боголюбова (водитель «шеврале» совершил наезд на автобус ЛиАЗ).

Невнимательность водителей стала причиной еще нескольких дорожно-транспортных происшествий, случившихся в наукограде на прошлой неделе. Так, 26 октября на пр. Боголюбова «мазда», двигаясь задним ходом, врезалась в авто одноименной марки, а 27 октября на ул. Тверской «хонда» совершила наезд на «дэу», а на ул. Попова «субару», двигаясь задним ходом, наехала на препятствие.

Авария, случившаяся вечером 28 октября на ул. Дачной, произошла из-за того, что водитель Волги» неверно выбрал скорость, в результате чего и совершил наезд на препятствие. А вот ДТП на перекрестке пр. Боголюбова с ул. Вернова произошло по вине водителя автомашины «шеврале», который нарушил правила дорожного движения, не уступив дорогу автомобилю «дэу».

С 22 по 28 октября в Дубне произошло 463 нарушения правил дорожного движения. Шестеро водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии. Восемь человек, несмотря на запрещающие дорожные знаки, совершили выезд на полосу встречного движения. Один из участников дорожного движения управлял транспортным средством, не имея на это прав. По-прежнему много водителей (103!) нарушили правила перевозки детей – в салоне автомобиля они находились без удерживающего устройства. 59 водителей не предоставили преимущества пешеходам на пешеходном переходе. Зафиксировано также 44 случая нарушения правил дорожного движения пешеходами. Всего на прошлой неделе произошло 24 дорожно-транспортных происшествия.